
 

１０月１０日は目の愛護デー 
 目の愛護デーについて知っていますか？実は数字の１０と１０を横にして 

みると眉と目の形になるのが由来です。最近は、スマホなどのデジタル機器 

を見る時間が長くなり、目にかかる負担が大きくなっています。目の酷使で 

肩こりなど不調につながることもあります。いつも頑張っている目を労ってあげましょう！ 

 

 

              （１０月９日まで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分のクラスの治療率はどれくらいですか？１００％になれ

るよう、まだ治療に行けていない人は早めに受診しましょう。 

視力の測り直しを希望する人や治療指示書を 

無くしてしまった人は、休憩時間や放課後に 

保健室に来てくださいね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保健室で、コンタクトの調子が悪くて外しても、メガネがない…！！という場面がよくあります。 

コンタクトをつけている人はいざという時に使えるようメガネやコンタクトケースを準備しておきましょう。 

 

令和元年１０月 

総社南高等学校 保健係 

＊治療率平均＊ 

１年生：６１．７％ 

２年生：６２．６％ 

３年生：５３．１％ 

全 体：５９．３％ 
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治療率 69.6% 61.5% 73.1% 50.0% 60.0% 54.5% 61.9% 66.7% 73.1% 53.8% 61.1% 69.2% 45.5% 31.6% 56.3% 64.3% 60.9% 58.8% 31.3% 63.6%


